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(A Délmagyaforssdg munkatársától) A sze-

gedi rendőrség közigazgatási osztályának élére, 

nemrégiben nagy felkészültségű, kiváló rendőr-

tisztet állított a belügyminiszter dr. Szimon 

István rendőrfőtanácsos személyében. A rend-

őrség közigazgatási osztályának n j vezetője 

nemcsak kitűnő főtisztviselő, de kiváló ember-

ismerő is, egy évtizeden keresztül állott a bu-

dapesti főkapitányság életvédelmi osztályának 

élén. A főkapitányság életvédelmi osztályán el-

töltött évtizedről beszélgetünk dr. Szimon Ist-

ván pendőrfőtanáösossal. az értékes tapasztala-

tokról, amelyet o]y. kevée ember tud haszno-

san megszerezni-

Viltozatok az öngyilkosság körül 

— Sokan vannak — mondotta visszaemléke-

zése bevezetéséül Szimon főtanácsos, akik fél-

nek az élettől, az élet pedig nem tör össze sen-

kit, aa öngyilkosság nem indokolható és iiem I 

magyarázható. Az élet mindenkinek annyit ád, 

amennyit el tud fogadni . . . Minél nagyobb a ' 

lélek teherbírása, annál inkább megmenthető 

na öngyilkossági gondolattal foglalkozó em-

ber . . . 
t 

Elmondotta ezután Szimon főtanácsos, Kögy 

az életvédelmi osztály felállítása nfán sok-sok 

százalékkal javítottak az öngyilkosságok 

arányszámát 

— Az emberek túlnyomó része — mondotta 

» anyagi okok miatt akar megválni az élettől. 

Sokan családi okok miatt szánják rá magu-

kat az öngyilkosságra, vagy gyógyíthatatlan 

betegségük miatt mennek önként a halálba. És 

végül akármennyire is hihetetlennek tetszik 

az öngyilkosoknak Csak egy kis töredéke ke-

rül ki azok közül, akik szerelmi bánatukban 

követnek cl öngyilkosságot. 

Az életvédelmi osztályon szinte naponta ta-

fájkozött Szimon főtanácsos az öngyilkossági 

módok' különböző válfajaival. Méreg, revolver, 

Hnakaszt'ds, vlzbcvgrás, harakiri... A gyorsan 

ölő mérgekkel különösen nők követuek el ön-

gyilkosságot. 

— A nők lclkialatülatuknál fogva félnek a 

vértől — folytatta visszaemlékezését az élet-

védelmi osztályon eltöltött évekre Szimon Ist-

ván. — Amikor mégis öngyikcsságra szánják 

el magukat, olyan halálnemet választanak, 

amellyel lehetőleg gyorsan és fájdalom nékül 

lehet meghalni. A méreggel elkövetett öngyil-

kossághoz lehet számítani a miiöngyilkossá gö-

kul is, amikor az öngyilkosjelölt valójában nem 

is akar meghalni, csupán az öngyilkossági ki-

sérletfcl igyekszik javítom sokszor nem is 

olyan kétségbeesett helyzetén. A revolveres ön-

gyilkosságot lginkább a szellemi pályán mii-' 

ködő férfiak választják. Az öuakasztók az 

alsóhb néposztályokból kerülnek ki. A vizbe-

ligr'ás ugyancsak a nők „kedvenc" öngyilkos-

sági módja. 

— A múltban előfordult, h'ogy a Duna egyik 

hidjáuál őrködő vizimenfőket felkereste egy jól j 
öltözött, nyugodtan viselkedő fiatal leány, — 

mesélte Szimon főtanácsos. 

— Jó működik a mentőcsónak motorja? — 

kérdezte a mentőket a leány. 

— Jól , — válaszolta a vizimentők* parancs-
noka-

Klöpl i szalonomban 
tekintse meg cérna- és selyem függönyöket, térí-
tőket, gyönyörű uj mintáimat. Minden méretben 
kapható. 
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— A leány ekkor felment a hidra és a víz-

be vetette magát. A vizimentők pillanatok 

alatt kimentették a hullámokból az amúgy is 

úszni tudó leányt. Amikor a leány elém ke-

rült, bevallotta, hogy nem akart meghalni, az 

öngyilkossági kísérletet azért „játszatta meg", 

mert vőlegénye elhagyta. . . 

Tavasszal és békében 
Az öngyilkosságoknak járványstserű tünetével 

a taagzi hónapokban találkozunk leginkább. 
— Áprilisban, májusban cs júniusban követnek 

el legtöbben öngyilkosságot, _ mondotta Szimon 
főtanácsos. _ A téli hónapokban azt lehetne uion-
daui, alig történik egy-két öngyilkosság a tavaszi 
hónapokhoz viszonyítva. Érdekes megállapítás az 
is, hogy olyankor, amikor nagy események történ-
nek, csak igen kevesen határozzák rá magukat az 
öngyilkosságra. Háború, vagy földrengés idején 
az öngyilkosjelöltek száma mondhatni százszáza, 
lékkai aláesik azokkal az évekkel szemben, ami-
kor egy ország békés, nyugodt körülmények kö-
zött él. Ennek az a magyarázata, hogy az emberek 
belátják, hogy a maguk kis tragédiáikkal szemben 
sokkal nagyobb tragédiák is történnek, amelyek 
mellett az ö kis problémájuk könnyen megoldható. 

( — Ezt a megállapítást támasztotta alá az új 

világháború első éve — mondotta a kitűnő rend-
őrfőtisztviselő. — Míg a háború kitörését megelő-
ző években nap, mint nap kerültek öngyilkosok 
az életvédelmi osztályra, úgy a háború kitörésének 
clsö hónapjaiban szinte eltűntek az öngyilkos-
jelöltek . . . rí 

A „[élek-látó" 

Visszaemlékezett ezután Szimon főtanácsos 
Kole János, a tisztánlátóra, a „Clair voyaute"-ra, 
aki még most is a főkapitányság életvédelmi osz-
tályán működik, mint pártfogó tisztviselő. Kclc 
csodálatos tehetségénél fogva „belelátott" az em-
berek lelkébe s ba csak egy percig is beszélt va-
lakivel, eltudta mondani annak élettörténetét. 

Egy alkalommal az éeltvédelmi osztályon a ki-
hallgatásra várakozók között volt egy 20—25 év 
körüli leány. Ilcresóval követett el öngyilkossá-
got. Amikor megkérdezték tőle, bogy miért akart 
öngyilkos lenni, akkor a leány azt válaszolta, 
hogy családi okok miatt akart megválni az élettől. 
Apja részeges, keresetét elmulatja, őt és édes-
anyját nap, mint nap mpgvcri. 

Maga nem mond igazat, válaszolta a 

leánynak Kclc. — lliszcn nem is lakik otthon a 
szüleinél. Egy férfi miatt akart öngyilkos lenni, 
aki magát még évekkel ezelőtt elhagyta. 

A leány ekkor.belcgyczőlcg bólintott a fejével, 
majd amikor látta Kclc csodálatos tehetségét, el-
mondotta azt is, hogy faj a gyomra. Kclc a leány 
gyomrára tette a kezét és „megállapította'', hogv 
az életunt gyomrában daganat van. Az orvosi 
vizsgálat azután igazolta is Kclc megállapításit. 

— Az, emberi élet sohasem értéktelen, — mon-
dotta dr. Szimon István rcndőiTőtanácsos. — Az 
embereknek csak magabízőknak és önértékeink-
nek kell lenniük és mihelyst erre gondolnak, va-
lamint arra, hogy a társadalomnak szüksége van 
minden egyedre, nem nvúlnak scin méregnohár-
hoz .sem revolverhez, egyszóvol nem követnek el 
üngvilkosságot. ^amit isteni cs emberi törvény 
egyformán tilt! 

Oá i.) 

Kivégzések Romániában 
szabotázs cselekmények miatt 

Bukarest, augusztus 27. A ploesti haditör-

vényszék hat embert vád alá helyezett a pet-

róleum vidékeken elkövetett szabotázs cselek-

mények miatt. A vádlottakat eddig nem sike-

rült kézrekori leni, ugy, hogy távollétükben 

Ítélkeznek felettük, A igifsztus 12-én öt .intel-

lektuális körökből származó kommunistát vé-

geztek ki, akiket szabotázs cselekmények miatt 

ítéltek halálra. 

— Szegedi iparművész tervei alapján épftik a 
zentai országzászlót Amint ismeretes, Zenta fel-
szabadulása után többen országzászlót ajánlottak 
fel a felszabadult délvidéki városnak. Zenta ve-
zetősége a város szülöttének, dr. S z é c h e n y i 
István szegedi közjegyző, kormánybiztosnak or« 
szágzászlóját fogadta el. Az országzászló építését 
Zénta F á b i á n Imre szegedi iparművész tervei 
alapján rövidcsen megkezdik Zentán. A zentai 
országzászló leleplezési ünnepségét n övem bet 
16-án tartják meg. 

— Éleslövészet a Baktób »a Szeptember 11.. 11, 
18., 19., 22., 25. és 26-án 8 órától délután 5 óráig 
a helyőrség csapatai a katói harcszerű lőtéren 
éles tölténnyel lőgyakorlatot tartanak. Fenti na-
pokon a jelzett idő alatt a szeged—sándorfalvf. 
útat a közlekedés elől lezárják. M. kir. szegedi 
honved állomásparancsnokság. 

— Dr. Balla Sándorné utolsó útja. őszinte ég 
mélységes részvét kísérte utolsó útjára szerdán 
dclulán 5 órakor dr. B a l l a Sándorné szül Pan-
p e r t Módvt a belvárosi temetőben. Az elhunyt 
fiatal úriasszony ravatalát valóságos virágerdő 
borította és temetésén igen nagyszámú gyászoló-
közönség vett részt a zuhogó cső ellenére is. A' 
koporsón egyetlen hatalmas, vörös szekffikoszo-
rút helyeztek el: férjének utolsó üdvözletét s , . A' 
bcszcntelcs után a korán elköltözött fiatal úri-
asszony földi maradványait spontán megnyilvá-
nuló részvét mellett helyezték őrök nyugalomra-

— A Szegcdi Katolikus Növédő Egyesület érte-
síti az érddkoU szülőket hogy a Zsófia Napközi 
Otthon és Óvoda szeptember 1-én a nyári szünet 
után megnyílik. Bcíratások ugyanakkor kezdőd* 
r.ck. 

— Orvosi hír. Dr. G ö r g é n y i n é dr. V * 8 « 
Erzsébet fogorvos szabadságáról hazaérkezett és 
ismét rendel Kígyó-utca 1., T. 1. 

Meghalt a vasárnapi motorkorrkpárszereiM 

esétlensca: áldozata. Beszámolt a Délniagyaroiw 
szág arról, a súlyos niolorkcrékpárszerencsétleit* 
ségről. amely vasárnap délután történt a nemzet-
közi országúton. Á b r a h á m Imre 19 éves föld-
műves motorkerékpárjával a nemzetközi ország-
úton nekifutott egy fának s a szerencsétlenség kö-
vetkeztében agyrázkódást és belső scriilé.sek cd 
szenvedett. A szerencsétlen földművest a közkór-
házba szállították, itt szerdán délelőtt meghalE 
A haláleset ügyében az ügyészség elrendelte al 
holttest törvényszéki orvosi felboueolását. 

— Huszonöt kiló zab egy ló heti adagja. Fuva-
ros- és bérkocsisküldöttség jelent meg szerdán 
dr. T ó t h Béla helyettes polgármester előtt és 
azt kérte, járjon el a város, hogy lovaiknak fejen-
ként heti fit) kiló zabot és 30 kiló korpát utaljon 
ki a közellátási hivatal. Tóth helyettes polgár-
mester ériutkezésbe lépett a közellátási hivatal-
lal, majd tudomására hozta a küldöttségnek, hogy; 
a közellátási hivatal új rendet léptetett életbe a 
vonatkozó rendelkezések alapján, amely szerint 
a jövőben egy ló fejadagja hetenként 25 kilogram 
zab lesz, amelyet a Faturánál utalvány ellenében 
megkapnak a bérkocsisok, fuvarosok s általába® 
a lótartók. 

— MUNKAKÖZVETÍTÉS. Munkát kaphatnak 
a Hatósági Munkaközvetítőnél (Mérey-utca és 
Mars-tér sarok, telefon: 19—73.) férfiak: 3 kovács 
helyben 1' bádogos helyben, 1 műszerész vidéken, 
1 kályhás heiybcu, 3 'asztalos helyben, 7 kádár 
hcHben, 1 bognár vidéken, 1 kosárfonó vidéken, 
1 köteles helyben, 1 kárpitos helyben, 3 borbély 
helyben é.s vidéken, 2 cukrász vidéken, 1 magán-
tisztviselő helyben, 4 gazdasági mindenes helyben 
és yidéken. Nők: 1 varrónő, 2 keztyükészitő, 3 fod-
rásznő helyben és vidéken, 1 nyomdai berakonő, 
t kifutóleány, 6 mindenes, 3 inir.dcnesfözőnő I 
szakácsnő vidék'®- 9 bejárónő Tanonchelyck": 1 
rárpitostanonc, 1 fíi-zftkeresk-'Cö'.auO'O 

— Vitorlázó repülőbemutató Szabadkán. Sza-
badkáról jelentik: Szabadkán széleskörű akció in* 
•dúlt vitorlázórepülő egyesület megalakítása érdé* 
kében. A vitorlázórepülés népszerűsítésére vasár-
nap vitorlázó repülőbemutatót rendeznek Szabad-
kán. Erre az alkalomra Szabadkára érkezik T a n 
dos Béla budapesti föoklató is ,aki bemutató re-
pülést tart. 

Költözik a népmozgalmi hivatal. A népmoz-
galmi hivatal, amely — mint ismeretes — mükö* 
dése elején az ipnrostanoneiskolában kapott he-
Ivet, onnan a Hóbiárthasa-ulcába ' és a Szent 
Györgv-téri iskolába kölötzölt, most visszatér 
eredeti helyérc: az iparostanonciskolába. Az épü-
let alagsorában rendezik be a hivatali helyisége-
ket. A költözködést szerdán megkezdték, néhány 
nap alatt befejezik s a népmozgalmi hivatal öjrá 
megkezdi működését. ' 


